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Výstava obrazů vysokoškolského profesora v ostravském Domě umění 

Ostrava – Reflexe Ostravy v kontrastu se sakrálními i sociálními tématy a mezilidskými vztahy 

a někde ještě mezi tím zamyšlení nad ženským principem v chápání světa.  

To jsou okruhy námětů, které na svých rozměrných, většinou figurálních plátnech zobrazuje 

vysokoškolský profesor, akademický malíř Daniel Balabán. 

Včera vpodvečer byla v ostravském Domě umění zahájena výstava z jeho tvorby pod názvem 

Nejasná poselství. 

GLOSÁTOR ŽIVOTA "Původně se výstava měla jmenovat Nejasná podobenství, už proto, že 

pohled na současný život a stav věcí není černobílý," uvedl Daniel Balabán před zahájením své 

současné ostravské výstavy. 

"Na jeho sedmatřiceti vystavených plátnech se setkává malíř, básník, pedagog, glosátor života, 

ale i řada dalších osobností. Z jejich střetu vzniká velmi osobité, plaché, výstřední, pokorné i 

kontroverzní umění," řekla kurátorka výstavy Renata Skřebská. 

Daniel Balabán oslaví příští rok šedesátiny. 

V současné době vede Ateliér malby I. Fakulty umění Ostravské univerzity v Ostravě. Je 

laureátem Ceny Michala Ranného za rok 2012. Svou tvorbu prezentoval na více než čtyřiceti 

autorských a 125 skupinových expozicích v České republice i v zahraničí. 

CHYSTÁ SE MONOGRAFIE  

Tým Galerie výtvarného umění Ostrava připravuje autorovu první monografii se soupisem 

veškeré jeho tvorby. Vzhledem k obsáhlosti Balabánova dosavadního díla a náročnosti 

heuristiky není katalog součástí výstavy. Návštěvníkům autora přibližuje bulletin.  

Galerie výtvarného umění v Ostravě připravuje rovněž komentované prohlídky s autorem i  

s kurátorkou Renatou Skřebskou. 

Komentované prohlídky s Danielem Balabánem se uskuteční v úterý 28. června a 30. srpna od 

17 hodin. 

V Domě umění – GVUO – je výstava otevřena denně kromě pondělí od 10 do 18 hodin.  

Plné vstupné činí 50 korun a zlevněné 25 korun, volný vstup je v neděli. 
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